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NOTULEN SCHEPENCOLLEGE VAN 20 JANUARI 2020. 

Aanwezig: Raf De Wolf: Burgemeester; 
Jan Vanderstraeten, Goedele Uyttersprot, Maria Van Keer, Mike Torck, 
Goedele De Cock: Schepenen; 
Luc Vermeir: Algemeen directeur 

 
De zitting wordt geopend om 14.05 uur. 
 
 

AGENDA 
 

Goedkeuring notulen 

1.  Goedkeuring notulen schepencollege d.d. 13.01.2020. 
 
De notulen van de vergadering van het schepencollege d.d. 13.01.2020 worden 
goedgekeurd. 
 
 
 

Kennisgevingen 

2.  Verko. Verslag bijzondere algemene vergadering d.d. 09.12.2019. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 06.01.2020 van Verko Bevrijdingslaan 201 te 
9200 Dendermonde met in bijlage het verslag van de bijzondere algemene vergadering van 
09.12.2019. 
 
 
 
3.  ACOD - Stakingsaanzegging. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 13.01.2020 van het ACOD, Fontainasplein 9-11 
te 1000 Brussel waarin zij meedelen dat zij een staking bepaald hebben op 28 januari 2020. 
Alle afwezigen op die dag worden via deze aanzegging ingedekt. 
 
 
 

Interne agendapunten 

 
5.  Uitbreiding en fusie van het erkend natuurreservaat E-282 'Natuurlandschap 

Beneden-Dender' te Aalst, Dendermonde en Lebbeke. 
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Kennis wordt genomen van het hiernavermeld e-mailbericht d.d. 09.01.2020 van de Vlaamse 
Overheid, Agentschap Natuur en Bos. 
Met deze mail wensen wij u in kennis te stellen dat bij ministerieel besluit van 20 december 
2019, de uitbreiding en fusie van het hiervoor vernoemde natuurreservaat werd 
goedgekeurd.  
Het ministerieel besluit en het plan kan u terugvinden in bijlage. 
 
 
 
10.  Deelname Tournée Minérale 2020. 
 
Bericht van Sven Huygens, sociale dienst, d.d. 14.01.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Tournée Minérale is een bewustmakingscampagne rond alcoholconsumptie die voor het 
eerst werd georganiseerd in februari 2017. Deelnemers engageren zich om een maand lang 
geen druppel alcohol te drinken. De campagne gaat uit van de Stichting Tegen Kanker, de 
Druglijn en het Vlaams Expertisecentrum voor Alcohol en andere Drugs (VAD).  
Tournée Minérale mikt op een breed publiek en is dus niet gericht op zware drinkers of 
mensen met een alcoholprobleem. De actie wil de bevolking vooral bewust maken van de 
talloze informele gelegenheden waarbij, vaak achteloos, alcohol wordt geschonken en 
gedronken. De filosofie erachter is dat je je beter bewust wordt van die gelegenheden als je 
telkens iets moet weigeren.  
 
Tekstje voor sociale media en website: 
Tournée Minérale roept alle Belgen op om in februari, voor het eerst of opnieuw, een maand 
‘nee’ te zeggen tegen alcohol. Deze keer zet de campagne in op teams. Maak nu al een team 
aan op het werk, in de sportclub, met vrienden,...  of sluit je aan bij het team van “Gezonde 
Gemeente Lebbeke”.  
 
Uiteraard kan je evengoed als individuele deelnemer meedoen aan de maand zonder 
alcohol.  
De boodschap blijft onveranderd. Voor velen maakt alcohol deel uit van de routine. Toch zijn 
er heel wat risico’s aan verbonden. Alcohol heeft invloed op bijna alle organen en hangt 
samen met ongeveer 200 verschillende aandoeningen. Schrijf je dus in en drink een maand 
geen alcohol. Zo geef je je lichaam de tijd om te recupereren van je gebruikelijke 
alcoholconsumptie. 
Ga de uitdaging aan. Je zal zien: je hebt geen alcohol nodig om je te amuseren. Meer info en 
inschrijven via www.tourneeminerale.be. 
 
 

Het schepencollege beslist om de gemeente/OCMW te laten deelnemen als partner aan Tournée 
Minérale 2020. Personeelsleden die deelnemen maken kans op één van de drie geschenkbonnen 
van de gemeente t.w.v. 25 euro. 
Afschrift van deze beslissing wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sven Huygens - sociale 
dienst, aan Ann Seymoens - communicatiedienst, en aan de financiële dienst.  

 
 
 

http://www.tourneeminerale.be/
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19.  Reglement betreffende het verlenen van een voordeel in natura onder de vorm van 
gratis restafvalzakken. 

 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven van Neleke Leemans, financieel 
deskundige. 
Het voorgaande reglement betreffende het verlenen van een voordeel in natura onder de 
vorm van gratis restafvalzakken verviel op 31.12.2019.  
 
Voorstel beslissing 
 
Artikel 1 - Met ingang van 1 januari 2020 wordt er een voordeel in natura toegekend onder 
de vorm van het verlenen van gratis restafvalzakken aan volgende categorieën: 

 grote gezinnen vanaf drie kinderen ten laste; 

 ouders van kinderen jonger dan twee jaar; 

 personen die lijden aan chronische incontinentie, (huis)nierdialyse of stomapatiënt 
zijn. 

 
Artikel 2 – Voorwaarden 
 
De gratis restafvalzakken worden verleend onder de volgende voorwaarden. 
 
1) Algemene voorwaarden voor de alle categorieën 
 
De rechthebbende personen moeten zowel gedomicilieerd zijn als wonen in Lebbeke op  
1 januari van het jaar waarin de gratis restafvalzakken worden toegekend. 
 
2) Bijzondere voorwaarden voor de categorie 

a) Grote gezinnen 
Op 1 januari van het jaar waarin de gratis restafvalzakken worden toegekend ten 
minste drie kinderen ten laste hebben. 
Een kind met een handicap van minimum 66%, wordt in aanmerking genomen 
voor twee kinderen. 
 

b) Ouders van kinderen jonger dan twee jaar 
Op 1 januari van het jaar waarin de gratis restafvalzakken worden toegekend, 
ouder zijn van een kind met een leeftijd kleiner dan twee jaar. 
 

c) Personen die lijden aan chronische incontinentie, (huis)nierdialyse of 
stomapatiënt zijn 
De persoon met medische problemen (incontinentie, nierpatiënt of stomapatiënt) 
moet in Lebbeke wonen en mag niet in een instelling, rust- of verzorgingstehuis 
verblijven of deel uitmaken van een woon/leefgemeenschap. 

 
Artikel 3 - Het aantal restafvalzakken per jaar wordt als volgt vastgesteld: 
 

a) Grote gezinnen: 
één rol van 10 restafvalzakken van 60 liter. 
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b) Ouders van kinderen jonger dan twee jaar: 

één rol van 10 restafvalzakken van 60 liter per kind dat jonger is dan twee jaar. 
 

c) Personen die lijden aan chronische incontinentie, (huis)nierdialyse of 
stomapatiënt zijn: 
1 rol van 10 restafvalzakken van 60 liter. 

 
 
Artikel 4 - Voor het ontvangen van de gratis restafvalzakken dient men voor de categorie: 

 

 grote gezinnen en ouders van kinderen jonger dan twee jaar: 
de bon die door het gemeentebestuur, financiële dienst, afdeling belastingen, 
automatisch doorgestuurd wordt naar het betrokken gezinshoofd, af te geven 
aan de diensten van de gemeente of bij één van de erkende handelaars zoals 
vermeld op de bon en dit binnen de op deze bon vermelde periode. 
 

 personen die lijden aan chronische incontinentie, (huis)nierdialyse of stomapatiënt 
zijn: 

het aanvraagformulier, te verkrijgen op de financiële dienst of te downloaden via 
de website Lebbeke, ingevuld door hun geneesheer bezorgen aan de financiële 
dienst van de gemeente Lebbeke. 

 
Artikel 5 -  
Voor de categorie ‘grote gezinnen’ wordt gekeken naar de toestand van het gezin op  
1 januari van het aanslagjaar in het bevolkingsregister. 
Voor kinderen met een handicap van minimum 66%, dient een attest van de 
kinderbijslagkas, waaruit het percentage van de handicap blijkt, bijgevoegd te worden. 
 
Voor de categorie ‘personen die lijden aan chronische incontinentie, (huis)nierdialyse of 
stomapatiënt zijn’ wordt gekeken naar het attest, vermeld op het aanvraagformulier, van de 
behandelende geneesheer waaruit het medische probleem (incontinentie, (huis)nierdialyse 
of stomapatiënt) blijkt van de aanvrager. 
 
 
Artikel 6 – Een afschrift van dit reglement wordt bezorgd aan de financiële dienst, de 
algemeen directeur en de stafmedewerker interne zaken. 
 
 
 
 
 
20.  Organisatie Speelplein Zulderkipken 2020. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 13.01.2020 van Amber 
Lambrecht, jeugddienst.  
Omschrijving en motivatie 
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Vanaf 1 april starten in de webwinkel de inschrijvingen voor alle activiteiten in de 
zomervakantie van alle vrijetijdsdiensten.  
Het speelplein organiseren vraagt heel wat voorbereiding. We vragen daarom nu al 
goedkeuring voor onderstaande zaken: 
 

1. Organisatie  
- De organisatie van speelplein Zulderkipken van woensdag 01.07.2020 tot en met 

vrijdag 14.08.2020; 
- De aanstelling van monitoren, een hoofdmonitor ( 1 extra hoofdmonitor tijdens het 

bouwverlof), een zorgmonitor (indien er zorgkinderen ingeschreven zijn);  
- Het plaatsen van herashekkens door de technische dienst op het terrein van  
- ’t Konkelgoed;  
- Het plaatsen van twee houten chalets op het terrein van ’t Konkelgoed;  
- Het plaatsen van borden op de staketsels aan de invalswegen;  
- Een provisie van 2.000 euro voor de aankoop van klein materiaal voor de activiteiten;  
- Een reclamebord aan de rotonde (Flor Hofmanslaan, net als de voorbije jaren) en 

hulp van de technische dienst voor het plaatsen van deze reclame; 
- Het voorzien van één laptop met printer voor in de refter van ’t Konkelgoed;  
- Het online inschrijven op Recreatex, aantal plaatsen vrijhouden voor 

daginschrijvingen; 
- Het bestellen van fruit bij Verdoodt;  

 
 

Groep Geboortejaar Leeftijd Plaatsen online 

Filoekes 2017 3 jaar 40 

Patékes 2015 - 2016 4 – 5 jaar 70 

Stoetels 2013 - 2014 6 – 7 jaar 50 

Bengels 2011 - 2012 8 – 9 jaar 50 

Grimms 2008 - 2010 10 – 12 jaar 30 

Kastaars 2004 - 2007 13 – 16 jaar 10 

 
- Prijzen  

Zonder vrijetijdspas  
Aantal kinderen per gezin Dagprijs in euro 

1ste kind eenzelfde gezin € 6,00 

2de kind eenzelfde gezin € 5,50 

3de en volgende kinderen eenzelfde gezin € 5,00 

 
2. Locatie en accommodatie  
- Het gebruik van de refter, toiletten en buitenterrein van basisschool ’t Konkelgoed;  
- Het gebruik van volgende lokalen op het cultuurerf (enkel bij slecht weer): terraszaal, 

congreszaal, vergaderzaal, polyvalente zaal, jeugdlokaal in bunker;  
 
 Onderverdeling leeftijdsgroepen bij slecht weer  

 
Filoekes  Polyvalente zaal  

Patékes  Terraszaal  

Stoetels  Congreszaal  



106 
 

Schepencollege notulen 20 januari 2020 

Bengels  Vergaderzaal  

Grimms  Refter BS ‘t Konkelgoed 

Kastaars  Refter BS ’t Konkelgoed  

 
3. Publiciteit  
- Flyer- en brochureopmaak gebeurt door de jeugddienst;  
- Doorsturen van flyers en infobrochures via mailing van Recreatex en directies van alle 

Lebbeekse scholen;  
- Het kenbaar maken via de Pretgazet, facebook, Kramiek, de pers,..;  
- Het maken van een groot reclamebord aan de rotonde (Flor Hofmanslaan, net als de 

voorbije jaren) en hulp van de technische dienst door het voorzien van een bord en 
het plaatsen van deze reclame.  

 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het organiseren van speelplein Zulderkipken in de 
zomervakantie.  
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Amber Lambrecht - jeugdwerker, aan 
Veronique De Clercq - financiële dienst, aan Jan Verhulst - werkleider TD, aan Elke Van Royen - 
personeelsdienst, aan Nathalie Van Belle - cultuurdienst, en aan An Heirbaut - bibliotheek.  

 
 
 
 
21.  De Biekorf. Seniorenprogramma 2020-2021. 
 
Bericht van Elien De Roo, cultuurdienst, d.d. 09.01.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Reeds enkele jaren bouwen wij aan een seniorenprogramma in CC De Biekorf. Dit 
evolueerde – op grote vraag van ons publiek – naar een programma met uitsluitend 
dansnamiddagen. Ondertussen hebben wij een vast publiek en komen er steeds nieuwe 
gezichten bij. Zo mogen wij iedere maand tot wel 180 senioren verwelkomen, en met Bobby 
Prins zelfs meer dan de limiet van 250! Graag stellen wij dan ook een nieuw seizoen voor, 
met vaste waarden en enkele nieuwe artiesten. 
 
Sinds het seizoen 2018-2019 eindigt het seniorenprogramma met winst. Ook in het nieuwe 
seizoen willen wij op dit elan verder gaan. Om dit te verzekeren, en omdat de senioren bij 
afgifte van hun ticket een gratis tas koffie met cake krijgen, stellen wij voor de ticketprijzen 
met 1 euro te verhogen naar 7 euro basis en 5 euro voor vrienden en groepen. Houders van 
een UiTPAS met kansentarief betalen 1,50 euro. 
 
Wij maken volgende financiële raming: 
 

UITGAVEN 

Leverancier Prestatie Kostprijs 

Artiesten 
(zie overzicht in bijlage) 

Optredens 
(zie overzicht in bijlage) 

6.170 euro 

Sabam Auteursrechten 2.000 euro 

Colruyt / Delhaize Catering artiesten 500 euro 
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Totaal uitgaven                                                                                                                  8.670 euro 

 
 

INKOMSTEN 

Begunstigde Prestatie Inkomst 

AGB Ticketverkoop 6.500 euro 

AGB Drankverkoop 3.000 euro 

 
Totaal inkomsten                                                                                                              9.500 euro 

 
Promotie wordt gevoerd via de seizoens- en voorjaarsbrochure van De Biekorf, alsook de 
overzichtsaffiches en Kramiekpagina van De Biekorf. Verder voeren wij kosteloze promotie 
via de UiTdatabank, Facebook, Instagram, digitale nieuwsbrieven en persberichten. 
 
Kan het schepencollege akkoord gaan met het seniorenprogramma 2020-2021 en het 
bijhorende financiële overzicht? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het seniorenprogramma 2020-2021 en het bijhorende 
financiële overzicht. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de cultuurdienst, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
22.  Kiosk in tuin cultuurerf. 
 
Bericht van Yoko Van Praet, diensthoofd cultuurdienst, d.d. 13.01.2020. 
Omschrijving en motivatie 
De houten kiosk in de tuin van CC De Biekorf is aan een totale renovatie toe. Voor deze 
renovatie moet de kiosk volledig worden gedemonteerd, zodat de slechte balken kunnen 
worden vervangen. Nadien moet alles terug worden gemonteerd en geschilderd. Het gaat 
hierom een renovatie met als kostprijs een raming van 5 000 euro. In deze raming wordt 
geen rekening gehouden met de personeelsuren.  
 
Nu stellen we ons de vraag of het interessant is de kiosk op dezelfde plaats in de tuin te 
plaatsen na de renovatie? De kiosk wordt momenteel (bijna) nooit gebruikt en staat bij 
buitenevenementen veeleer in de weg.  
Indien de kiosk toch terug in de tuin moet worden geplaatst, dan stellen we voor ze iets 
meer naar rechts te plaatsen en de trappen meer naar links. Zo kan ze in de toekomst 
hopelijk toch iets vaker worden gebruikt.  
 
De kiosk kan ook elders in Lebbeke, Denderbelle of Wieze worden geplaatst. Er werd reeds 
gedacht aan volgende mogelijkheden: 

 Het nieuw speelplein in Denderbelle (aan Meerskant) 

 Het speelplein in de Wilgenstraat 

 Het nieuwe park in Heizijde (waar momenteel nog de kerk staat) 
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 De tuin van de Fontein 
 
We willen vooral niet dat de kiosk verdwijnt, maar voor het bepalen van de locatie hebben 
we nog even de tijd. In eerste instantie moet de kiosk worden gedemonteerd en moeten alle 
balken één voor één worden nagekeken. 
 
Kan het schepencollege akkoord gaan met een totale renovatie van de kiosk?  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met een totale renovatie van de kiosk.  
Schepen Maria Van Keer zal samen met de cultuurdienst nagaan of hiervoor subsidies kunnen 
worden verkregen van de Erfgoedcel Land van Dendermonde. 
De locatie voor de kiosk zal later worden bepaald. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de cultuurdienst, aan de technische dienst, aan de 
academie, aan de bibliotheek, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
23.  Zaalverlichting podiumzaal CC De Biekorf. 
 
Bericht van Pascal Meltens, hoofdtheatertechnicus, d.d. 14.01.2020. 
Omschrijving en motivatie 
In januari 2018 werd door ons directiecomité de beslissing genomen dat er offertes dienden 
opgevraagd te worden bij diverse firma's om een geschikte zaalverlichting in de podiumzaal 
te installeren. 
 
Sindsdien zijn we op zoek naar een geschikt systeem om de zaalverlichting van onze 
podiumzaal aan te passen. De aanwezige TL’s zullen vervangen worden door LED armaturen 
die energiezuiniger zijn, en die perfect zijn voor bij voorstellingen (goede lichtspreiding en 
dimbaar over DMX lichtmengtafel, zoals vereist in technische fiches van de inkomende 
producties) 
Volgende firma’s zijn aangeschreven geweest:  

 AVL, D'Helst 21, 9280 Lebbeke 

 Do-itt, Bruyelstraat 30, 8531 Harelbeke 

 Face, Hoek 76, 2850 Boom 

 Servio Projects, Vriesenrot 2, 9200 Dendermonde 

 Sotesa, Atomveldstraat 8, 9450 Haaltert 

 Trilec, Hoogveld 92, 9200 Dendermonde 
 
Er zijn uiteindelijk 2 firma’s die een offerte indienden met een degelijk systeem dat voldeed 
aan onze vereisten en waar wij als technici tevreden over waren: AVL en Sotesa. De 
ingestuurde offertes zijn onlangs bevestigd. 
 

Firma Spots Aantal  Prijs  

AVL DTS Sun Deep 3000K 
RAL 910 

58 13.051,18 euro 
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Sotesa Chauvet Ovation H-
605FC 

21 14.564,77 euro 

 
Bij het voorstel van AVL dienen de spots naast de spanningsvoorziening ook via kabels te 
worden verbonden met de DMX lichtaansturing. Deze kabels zijn momenteel niet voorzien 
op het plafond en zullen dus vanuit de regiekamer moeten komen. Aangezien het een kleine 
spot betreft zijn er een groot aantal spots vereist om een degelijke spreiding te verkrijgen. 
We vermoeden dat de installatie van deze spots niet eenvoudig zal zijn.  
 
Bij het voorstel van Sotesa dienen de spots enkel van spanning te worden voorzien wat 
reeds aanwezig is van de huidige verlichting. De DMX aansturing gebeurt draadloos. Deze 
spots hebben een grotere lichtoutput, de spreidingshoek is variabel. Omwille van het 
beperkter aantal en de draadloze DMX aansturing verwachten we dat de installatie 
eenvoudiger zal zijn. 
 
Destijds werd beslist dat de werken uitgevoerd zullen worden door onze eigen technische 
dienst. Daarom vinden we het ook belangrijk om de installatie van de spots mee in de 
beslissing te nemen. 
 
Omwille van een eenvoudigere installatie gaat onze voorkeur uit naar het voorstel van de 
firma Sotesa. 
 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de aankoop van nieuwe LED-spots voor de zaalverlichting 
van de podiumzaal van CC De Biekorf bij de firma Sotesa. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Pascal Meltens - hoofdtheatertechnicus, en 
aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
24.  Buurtfeest - nieuwjaarsdrink Oudebaan 25 januari 2020. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
 
25.  Academie. Vraag tot oplossing van probleem inzake geen gsm-signaal. 
 
Bericht van Christine De Greef, academie, d.d. 08.01.2020. 
Omschrijving en motivatie 
“Gelieve uw GSM-toestel uit te schakelen” hoeven we vanaf nu niet meer te zeggen voor 
een optreden in de nieuwbouw…. 
In ons heel mooi nieuw gebouw is er geen enkele mogelijkheid om mobiel te bellen. Dit door 
het vele beton dat in de muren steekt. 
De telefonische onbereikbaarheid zorgt dan ook voor de nodige problemen; 
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 we kunnen niemand telefonisch op zijn GSM bereiken. 

 heel wat leerkrachten hebben kinderen en ouders waar ze altijd telefonisch moeten 
bereikbaar voor zijn. 

 iedereen moet steeds naar buiten op de koer om eens naar iemand te kunnen bellen. 

 ook in het nieuwe bureau is er geen ontvangst. 
Dit zijn zaken die niet echt opportuun zijn in deze moderne tijden. 
Bellen via WhatsApp lukt ook niet, enkel via Messenger, maar je kan niet iedereen 
verplichten om Messenger te gebruiken want daarvoor moet je een facebook account 
hebben. 
 
In overleg met Pascal Meltens van De Biekorf zou een 4G repeater (alle providers) bellen en 
4G internet (500m²) een oplossing bieden voor dit probleem. 
Zelf heb ik er weinig ervaring mee, maar dit zou wel aan te raden zijn om in een gebouw 
zoals het onze overal bereik via gsm te hebben. 
Inbegrepen:  
Antennes en coaxkabels 
Storingsvrij en CE gecertificeerd 
Dekking tot max. 500m² 
Prijs excl. btw: 999 euro 
 
Kan hierin een beslissing worden genomen, zodat we in de toekomst toch de GSM kunnen 
gebruiken in de nieuwbouw. 
 
 

Het schepencollege gaat er mee akkoord om een 4G-repeater te voorzien in de nieuwbouw van de 
academie zoals hierboven beschreven. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Christine De Greef - academie, aan Jeroen 
Bosman - financieel directeur, aan Pascal Meltens - hoofdtheatertechnicus, en aan de ICT-dienst. 

 
 
 
 
26.  Academie. Vraag tot aankoop van lamellen/gordijnen. 
 
Bericht van Christine De Greef, academie, d.d. 11.01.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Voor de privacy en akoestiek, dienen een aantal lokalen in de nieuwbouw voorzien te 
worden van lamellen en gordijnen. 
In het lokaal van de administratie stellen we voor om lamellen te hangen zodat de inkijk in 
het bureel wat minder is voor buitenstaanders, ook ’s avonds is het ongepast om zo ‘open en 
bloot’ te zitten. 
Voor het lokaal van de directie en leerkrachten voorzien we gordijnen, dit in eerste instantie 
om de akoestiek te verbeteren en om de privacy in het bureel van directie te vrijwaren. 
Aan de balie van De Biekorf voorzien we graag horizontale lamellen zodat zij tijdens de 
sluitingsuren ongestoord kunnen verder werken.  
 
We hebben reeds een offerte aangevraagd. 
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Voor De Biekorf (AGB) komt dit op 480 euro excl. btw. 
Voor de academie (administratie, directie en lerarenlokaal) 2.395,77 euro excl. btw. 
Voor de levering en plaatsing rekenen ze 300 euro.  
 
Kan het schepencollege hiervoor groen licht geven? 
 
 

De behandeling van dit agendapunt wordt uitgesteld. 

 
 
 
 
28.  Sportdienst. Vraag FC Lebbeke verklaring gemeente gebruik A-terrein. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 09.01.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Op 09.01.2020 kreeg ik onderstaande mail van de heer Heuvinck, van FC Lebbeke. 
Beste sportfunctionaris, 
Beste Marnix, 
Vanaf volgend seizoen (2020-2021) dienen de clubs die uitkomen in 2de en 3de klasse amateur ook een licentie aanvragen. 
We dienen deze aanvraag, liefst, begin februari te uploaden in het digitaal systeem van de KBVB. 
 
Eén van de documenten die we dienen bij te voegen  ( zie bijlage artikel V477 punt 1 – 14 ) is een schriftelijk akkoord van de 
eigenaars van het stadion (in dit geval de gemeente Lebbeke) dat thuiswedstrijden in het stadion mogen gespeeld worden 
gedurende het seizoen waarvoor de toekenning van een licentie is aangevraagd.  (in ons geval dus voor seizoen 2020-2021). 
 
Kan in het akkoord de vermelding ‘Sportcmp Lebbeke site 1 – terrein 1’ gebruikt worden. 
Op deze manier staat het A-terrein in hun digitaal systeem en aan de hand daarvan wordt ook nagekeken of de terrein- en 
verlichtingskeuring in orde is. 
Zodoende bestaat er geen verwarring bij de KBVB. 
 
Al bedankt om ons dit document te bezorgen. 
Met vriendelijke groeten, 
 
Ronny Heuvinck 
GC – secretaris 
FC Lebbeke 

 
FC Lebbeke vraagt m.a.w. het akkoord van de gemeente Lebbeke tot gebruik van het stadion 
en het terrein “Sportcmp Lebbeke site 1 – terrein 1” voor het seizoen 2020-2021. 
 
 

Het schepencollege verklaart dat FC Lebbeke voor het seizoen 2020-2021 gebruik mag maken van 
het stadion en het terrein “Sportcmp Lebbeke site 1 – terrein 1”. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Marnix Van Cauter - 
sportfunctionaris. 

 
 
 
 
29.  FC Lebbeke. Vraag terugbetaling onkosten Konkelgoed. 
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Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 09.01.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Op woensdag 08.01.2020 ontving ik onderstaande mail van René Mergan voorzitter van FC 
Lebbeke. 
Dag Marnix, 
Lucien heeft een dringende herstelling gedaan aan de gebouwen Konkelgoed tijdens de nieuwjaarsperiode.  Ik of Francois 
waren hier niet van op de hoogte, tot ik gisteren de factuur ontving.  Kan je nagaan of de gemeente die betaalt? 
 
Beste klant, Gelieve als bijlage uw Factuur te willen vinden. Er wordt GEEN papieren exemplaar opgestuurd. Indien gewenst, 
worden onze verkoopsvoorwaarden u, op eenvoudig verzoek, opgestuurd. Met vriendelijke groet, Ignace Coppens NV 
Proleco 0475/486.581. 

 
Hieruit blijkt dat een medewerker van FC Lebbeke op eigen initiatief een herstelling heeft 
uitgevoerd aan het gebouw op de site Konkelgoed (factuur in bijlage) en dit voor de prijs van 
€ 317,02. 
Noch René of iemand van de sportdienst was hiervan op de hoogte. 
 
Graag had ik de beslissing van het schepencollege omtrent de vraag tot terugbetaling 
gekregen. 
 
 

Het schepencollege stelt dit punt uit. 

 
 
 
 
30.  Sportdienst. Goedkeuren activiteiten omnisportkamp krokusvakantie 2020. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 14.01.2020 van Jonathan Gerlo, 
sportdienst. 
Gelet op de organisatie van het omnisportkamp  tijdens de krokusvakantie 2020. 
Gelet op het feit dat de inschrijvingen voor het krokussportkamp reeds volledig afgesloten 
zijn en wij dagelijks 100 deelnemers hebben en daardoor dus helemaal volzet zijn. 
Gelet op het feit dat wij zelf niet over voldoende materiaal beschikken om de verschillende 
dagen een gevarieerd en sportief aanbod voor het grote aantal deelnemers te kunnen 
organiseren. 
Gelet op het feit dat de meeste universiteits- en hogeschoolstudenten in de krokusvakantie 
geen verlof hebben en onze monitorenploeg tijdens deze vakantie grotendeels bestaat uit 
onze jongste monitoren en dus de bijstand van externe lesgevers aangewezen is. 
Gelet op het feit dat wij de omnisportkampen attractief en gevarieerd naar onze deelnemers 
toe willen blijven maken en wij dagelijks trachten te werken met een doorschuifsysteem met 
4 verschillende sporten. 
Gelet op het feit dat wij hiervoor volgende activiteiten wensen te voorzien: 
 
MAANDAG 24.02.2020 Archery tag  

 
Kennismakingsspelen 
 
Baseball  

Avontuurlijk natuurlijk: €530 
 
Eigen materiaal – geen 
onkosten 
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Jumpfactory 

Eigen materiaal – geen 
onkosten 
 
Factuur Jumpfactory  
(€ 8/deelnemer)  

DINSDAG 25.02.2020 Circus 
 
Homo Universalis 
 
Lacrosse 
 
Knutselen (kleurrijke 
insecten/vliegtuigjes) 

Circus Sarakasi: € 240 
 
Cedalion: € 361,79 (incl. btw) 
 
Ghent Lacrosse: € 190 
 
Organisatie all-kids events: 
€ 562,65 (incl. btw) 

WOENSDAG 
26.02.2020 

Handbal  
 
 
Levende kicker 
Dans  
 
Balspelen, tikspelen, 
spikeball, kleurenspel, 
parachutespelen,…  

Clubvergoeding Elita Lebbeke:  
€ 60,00  
 
Eigen materiaal – geen 
onkosten  
 
 
Eigen materiaal – geen 
onkosten (monitoren voorzien 
deze activiteit) 

DONDERDAG 
27.02.2020 

Springkastelen  
 
Paintball 
 
 
Badminton 
 
Schermen  

Via de jeugddienst (geen 
onkosten) 
 
Paintball Atrium Mortis: 
€8/deelnemer 
 
Eigen materiaal – geen 
onkosten 
 
Touché Experience: € 477,95  

VRIJDAG 28.02.2020 Massaspel  
 
+ grote opblaasstructuur in 
het zwembad (ligt ganse dag 
in het zwembad dus is ook 
beschikbaar voor de andere 
zwemmers die dag) 

Eigen materiaal – geen 
onkosten 
 
Via de firma Attraxi:  
€ 340 

 
Gelet op het feit dat we voor dit kamp ook een € 4.000 aan inkomsten hebben. 
Verzoeken wij tot uw goedkeuring betreffende de organisatie van deze activiteiten tijdens 
het omnisportkamp dat doorgaat in de krokusvakantie 2020 en het daaraan gekoppelde 
budget. 
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Het schepencollege gaat akkoord met de organisatie van bovengenoemde activiteiten en het 
daaraan gekoppelde budget. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de sportdienst, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
31.  Sportdienst. Goedkeuring veiligheidsdraaiboek sportkamp krokusvakantie 2020. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 14.01.2020 van Jonathan Gerlo, 
sportdienst. 
Gelet op de wet van 9 februari 1994 betreffende de veiligheid van producten en diensten die 
stelt dat niet alleen producten maar ook alle diensten aangeboden aan de consument veilig 
moeten zijn en het KB actieve ontspanningsevenementen van 25 april 2004. 
Gelet op de organisatie van het omnisportkamp dat plaatsvindt tijdens de krokusvakantie 
2020 en gelet op het feit dat een actief ontspanningsevenement slechts mag plaatsvinden 
indien wordt voldaan aan de algemene veiligheidsverplichtingen, bepaald in de wet van  
9 februari 1994 en het KB op de actieve ontspanningsevenementen van 25 april 2004; 
Daarvoor: 

 moet een risicoanalyse uitgevoerd worden 

 moeten preventiemaatregelen opgesteld en toegepast worden 

 moet één eindverantwoordelijke aangeduid worden, die aanwezig is gedurende de 
ganse duur van het actief ontspanningsevenement 

Verzoeken wij tot uw goedkeuring van dit veiligheidsdraaiboek betreffende de organisatie  
van het omnisportkamp dat plaatsvindt tijdens de krokusvakantie 2020. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het veiligheidsdraaiboek betreffende de organisatie van het 
omnisportkamp dat plaatsvindt tijdens de krokusvakantie 2020. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de sportdienst. 

 
 
Overeenkomstig artikel 27 van het decreet Lokaal Bestuur verlaat de burgemeester de 
vergadering. 
Het voorzitterschap wordt waargenomen door eerste schepen Jan Vanderstraeten. 
 
 
 
32.  Sportdienst. Aanstelling sportkampmonitoren krokus- en Paasvakantie 2020. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 14.01.2020 van Jonathan Gerlo, 
sportdienst. 
Gelet op het feit dat al de kandidaat sportkampmonitoren 2020 vanuit de sportdienst een 
schrijven hebben ontvangen met de vraag hun desiderata over te maken m.b.t. de 
omnisportkampen ingericht tijdens de krokusvakantie en paasvakantie 2020. 
Gelet op het feit dat het maximumaantal inschrijvingen voor het krokussportkamp reeds 
bereikt is en we uit ervaring weten dat het paassportkamp ook zeker volzet zal zijn. Deze 
inschrijvingen starten op 1 februari 2020. 
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Rekening houdende met hun antwoord, hun ervaring en het aantal inschrijvingen stellen wij 
voor om volgende monitoren aan te stellen: 
 
Omnisportkamp krokusvakantie 2020 van 24 februari t.e.m. 28 februari 2020 
 
Hoofdmonitoren 
Yenno Lissens (A) 
Britt Van Hout (A) 
 
Groep 1 (jongste) 
Thomas Merens (A) 
Noah Lahaye (C) 
Yennick De Wolf (B)  
 
Groep 2 
Melanie Van Den Borre (A) 
Tina Mergan (B) 
Arno Triest (C) 
 
Groep 3 
Marte Luypaert (A) 
Remko De Ridder (B) 
Yana Lissens  (C) 
 
Groep 4 (oudste groep) 
Mauro Lanckbeen (B) 
Gerco De Ridder (C) 
Maxim Merens (B) 
 
Monitoren A werken van 08.00 tot 16.00uur. 
Monitoren  B werken van 08.30 tot 16.30 uur. 
Monitoren C werken van 09.00 tot 17.00 uur. 
 
Omnisportkamp paasvakantie 2020 van 06 april t.e.m. 10 april 2020 
 
Hoofdmonitoren 
Mattias Merens (A) 
Niki Duerinck (A) 
 
Groep 1 (jongste) 
Brent Peeleman (A) 
Yente De Donder (C) 
Hanne Hiel (B)  
 
Groep 2 
Angelo Piessens (A) 
Maurane Vandenbroeck (B) 
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Iebe Verheyden (C) 
 
Groep 3 
Matthias Kerkhofs (A) 
Silke Vermeiren (B) 
Phebe De Smet (C) 
 
Groep 4 (oudste groep) 
Phebe Joos (B) 
Floris Van Den Broeck (C) 
Yona Lebaigue (B) 
 
Monitoren A werken van 08.00 tot 16.00uur 
Monitoren  B werken van 08.30 tot 16.30 uur 
Monitoren C werken van 09.00 tot 17.00 uur 
 
Omnisportkamp paasvakantie 2020 van 14 april t.e.m. 17 april 2020 
 
Hoofdmonitoren 
Britt Van Hout (A) 
Emma Hals (A) 
 
Groep 1 (jongste) 
Caro Lauwers (A) 
Birte van Hout (C) 
Renée De Wolf (B)  
 
Groep 2 
Brecht Meskens (A) 
Hanne Moerman (B) 
Yoren Joos (C) 
 
Groep 3 
Maartje De Boeck (A) 
Remko De Ridder (B) 
Yenno Lissens (C) 
 
Groep 4 (oudste groep) 
Gerco De Ridder (B) 
Yana Lissens (C) 
Noah Lahaye (B) 
 
Monitoren A werken van 08.00 tot 16.00uur 
Monitoren  B werken van 08.30 tot 16.30 uur 
Monitoren C werken van 09.00 tot 17.00 uur 
 
Actie en actieplan 



117 
 

Schepencollege notulen 20 januari 2020 

3.2 Administratieve vereenvoudiging 
Actie 154 
Organiseren van diverse vrijetijdskampen om kinderen kennis te laten maken met een 
zinvolle (sportieve of culturele) vrijetijdsbesteding. 
vb. Spuuwwkamp, sportkampen, digikamp, musicalkamp, kleuterkampen, voorleeskamp,… 
Budget: € 84.000,00 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de aanstelling van voorgestelde sportkampmonitoren voor 
de krokus- en paasvakantie 2020. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de sportdienst, aan de personeelsdienst, en aan 
de financiële dienst. 

 
 
De burgemeester voegt zich opnieuw bij de vergadering. 
 
 
 
33.  Sportdienst. Aanstelling sportkampmonitoren Spuuww op avontuur (krokus- en 

Paasvakantie). 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 14.01.2020 van Jonathan Gerlo, 
sportdienst. 
Gelet op de goedkeuring van het schepencollege betreffende de organisatie van Spuuww op 
avontuur tijdens de krokus- en Paasvakantie 2020 (= Escaperoom op donderdag 27 februari 
2020, BMX en klimmen in Gent op 7 april 2020 en de snorkelchallenge in Beringen op 9 april 
2020). 
Gelet op het feit dat er bij vorige acties in het kader van Spuuww op avontuur toch steeds 
een 20 tot 25-tal inschrijvingen waren. 
Gelet op het feit dat wij voor deze Spuuww op avontuur, afhankelijk van de aard van de 
activiteit, 1 tot 2 monitoren wensen aan te stellen en dit rekening houdende met hun 
beschikbaarheid en hun ervaring;  
 
Gelet op het feit dat wij volgende personen wensen aan te stellen: 
 
Escaperoom Dendermonde op 27 februari 2020 (halve dag) 

- Maartje De Boeck 
 

BMX + Klimmen in Gent op 7 april 2020 (volledige dag) 
- Thomas Merens 
- Yenno Lissens 

 
Snorkelchallenge + klimmen in Beringen op 9 april 2020 (volledige dag) 

- Gerco De Ridder 
- Remko De Ridder 

 
Actie en actieplan 
Actie 154 
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Organiseren van diverse vrijetijdskampen om kinderen kennis te laten maken met een 
zinvolle (sportieve of culturele) vrijetijdsbesteding. 
Budget: € 82.000 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de aanstelling van de monitoren voor Spuuww op avontuur 
in de krokus-en Paasvakantie van 2020. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de sportdienst, aan de jeugddienst, aan de 
personeelsdienst, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
34.  Sportdienst. Vraag tot opnemen van multimovepad in project Heizijde. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 14.01.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Sport Vlaanderen zet ook in op sporten (voor kinderen) in een groene omgeving. Eén van 
deze projecten in een Multimovepad. 
 
Wat is Multimove? 
Om de motorische ontwikkeling van jonge kinderen te stimuleren, biedt Sport Vlaanderen 
'Multimove voor kinderen' aan: bewegingsactiviteiten voor kinderen tussen 3 en 8. 
Door de kinderen op een leuke en ontspannende manier te laten bewegen, oefenen ze de  
12 fundamentele bewegingsvaardigheden. 
 
Deze 12 fundamentele bewegingsvaardigheden zijn: 
Dribbelen, glijden, heffen en dragen, klimmen, roteren, slaan, springen en landen, trappen, 
trekken en duwen, vangen en werpen, wandelen en lopen, en zwaaien. 
 
Waarom ook in Lebbeke? 
Met het concept Multimovepad willen Sport Vlaanderen en het Agentschap voor Natuur en 
Bos kinderen tussen 3 en 12 jaar op een leuke en ontspannende manier laten bewegen in 
een uitdagende omgeving. Natuurlijke hindernissen en houten constructies dagen kinderen 
uit om samen met vriendjes en familie op ontdekkingstocht te gaan en daarbij meteen de  
12 fundamentele bewegingsvaardigheden van Multimove in te oefenen. 
Het allereerste Multimovepad in Vlaanderen werd tijdens de Buitenspeeldag officieel 
geopend. Het eerste Multimovepad bevindt zich in het Meerdaalwoud te Oud-Heverlee. Het 
start aan de onthaalpoort de Torenvalk. 
Sport Vlaanderen en het Agentschap voor Natuur en Bos willen met dit project andere 
steden, gemeenten en overheden aansporen om hun (groene) openbare ruimte 
beweegvriendelijk in te richten. Zéér binnenkort lanceren we een draai- en inspiratieboek 

om aan de slag te kunnen gaan met het creëren van een Multimovepad. 
 
Mogelijk liggen hier ook mogelijkheden voor onze gemeente in de nieuw aan te leggen 
groene zone in het gebied rond de kerk van Heizijde? 
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Wil het gemeentebestuur dergelijk multimovepad aanleggen? Indien ja kunnen we bekijken 
met de diverse diensten (sport, jeugd, technische dienst) hoe we dit kunnen inplannen op de 
site Heizijde (of op andere site?). 
 

 
 
 
 

Het schepencollege gaat er principieel mee akkoord om een multimovepad te voorzien. 
De locatie ervan zal nog worden bepaald. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Marnix Van Cauter - sportfunctionaris. 

 
 
 
36.  Tijdelijk verkeersreglement nieuwjaarsdrink Oudebaan 25.01.2020. 
 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
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Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het feit dat de lokale politie Buggenhout - Lebbeke wordt belast met de handhaving 
van de opgelegde verkeersmaatregelen; 
 
Gelet op het feit dat voertuigen die in overeenstemming met deze tijdelijk ingevoerde 
verkeersmaatregelen in overtreding staan of die gevaarlijk of hinderlijk geparkeerd staan op 
het parcours van de gemeente Lebbeke zullen worden weggetakeld; 
 
Gelet op het feit dat de aanvrager zelf instaat voor het correct plaatsen van de geleverde 
signalisatie zoals vermeld in het tijdelijk verkeersreglement; 
 
Overwegende dat de plaatselijke toestand bijzondere maatregelen vereist om de 
verkeersveiligheid en de –leefbaarheid van alle weggebruikers te verhogen; 
 
Overwegende dat dit aanvullend verkeersreglement betrekking heeft op de gemeentelijke 
openbare wegen; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 – Op zaterdag 25 januari 2020 wordt er tussen 14u en 21u een nieuwjaarsdrink 
georganiseerd in de Oudebaan op parking P9 (op eerste 4 parkeerstroken (van 8) naast 
Oudebaan 24). 
 
Artikel 2 – Tijdens de in artikel 1 vermelde datum wordt er tussen 12u en 22u een 
parkeerverbod ingevoerd op parking P9 op de eerste 4 parkeerstroken.  
 
De nodige signalisatie wordt aangebracht door het plaatsen van de borden ZE1 met 
onderborden “zaterdag 25.01.2020 om 12u tot 22u”. 
 
 
 
37.  Kaderovereenkomst met Fluvius – Duurzame gebouwen. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven van Fluvius d.d. 9 januari 2020 betreffende de 
kaderovereenkomst voor het uitvoeren van energiediensten. 
 
Omschrijving en motivatie 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 24 februari 2011 houdende de goedkeuring 
van de kaderovereenkomst met Intergem betreffende het uitvoeren van energiediensten. 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 25 oktober 2018 houdende de verlenging 
van deze kaderovereenkomst tot 1 april 2019. 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 25 september 2019 houdende de 
verlenging van deze kaderovereenkomst tot 31 december 2019. 
Gelet op het schrijven van Fluvius d.d. 9 januari 2020 waarin zij aangeven dat zij de 
overeenkomst wensen te hernieuwen. 
Gelet op het gemeentedecreet. 
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Voorstel beslissing 
Is het college van burgemeester en schepenen akkoord met het hernieuwen van deze 
overeenkomst? 
 
Uitvoering 
De kaderovereenkomst tussen Fluvius en de gemeente Lebbeke betreffende het uitvoeren 
van energiediensten wordt, na akkoord van het college, voorgelegd aan de gemeenteraad. 
 
 

Het schepencollege beslist het volgende: 
Deze kaderovereenkomst zal worden voorgelegd aan de gemeenteraad. 
Een afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sven De Ridder -  
diensthoofd grondgebiedzaken. 

 
 
 
 
38.  Technische dienst. Voorstel tot het laten behalen van rijbewijs BE en C. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 14.01.2020 van Tim De Valck – 
ploegbaas groendienst. 
Wegens de grote flexibiliteit welke de werkmannen dienen voor te leggen, zou ik willen 
voorstellen om enkele van hen rijbewijs BE en C laten af te leggen. 
 
Het gaat hier over personen van de groendienst welke regelmatig met aanhangwagens en 
vrachtwagens zouden moeten kunnen rijden (niet enkel tijdens de weekdagen, maar ook 
regelmatig in het weekend voor allerhande festiviteiten).  
Momenteel vraagt dit steeds veel gepuzzel bij verloven en afwezigheden van de personen 
welke wel over deze rijbewijzen beschikken. 
 
Rijbewijs BE dienen ze te hebben voor de verschillende aanhangwagens van +750kg (vervoer 
gras, machines, grond, hakselhout,…). 
Rijbewijs C dienen ze te hebben voor de zwaardere bestelwagens en vrachtwagens (vervoer 
grotere machines, containers, betonblokken,…). 
 
Onderstaande personen komen in aanmerking, 
Denis Klinckaert – C (heeft reeds BE) 
Jurgen De Bock – BE en C 
Ronny Van Delsen - BE 
 
Richtprijs, 
Rijbewijs BE: 875 euro excl. btw, per persoon (8u praktijkles + examen begeleiding) 
Rijbewijs C: 985 euro excl. btw, per persoon (2 halve dagen theorie + 8u praktijkles + examen 
begeleiding) 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van bovenstaande. 
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Aan de technische dienst wordt een overzicht gevraagd van wie er reeds een BE of C-rijbewijs 
heeft en van de voertuigen van de dienst waarvoor deze rijbewijzen nodig zijn. 

 
 
 
40.  Stopzetting van de verhuur van “borden verboden te parkeren” voor innames 

openbaar domein. 
 
Bericht van Stefan Ravijts, landmeter – GIS-coördinator, van 14.01.2020. 
Omschrijving en motivatie 
De gemeente maakt voor de behandeling van dossiers voor innames van het openbaar 
domein gebruik van de toepassing Eagle. De vergunningen worden volledig geautomatiseerd 
afgeleverd aan de burgers. Aan deze vergunning wordt een schema toegevoegd met de 
verplichte signalisatie. Dit schema met de wettelijk vereiste signalisatie werd bezorgd door 
de politie.  
Tot op heden verhuurt de gemeente parkeerverbodsborden aan de aanvragers. 
Om onderstaande redenen is het niet langer verantwoord deze verhuur te organiseren: 

 De gemeente beschikt niet over alle signalisatie die moet geplaatst worden en biedt dus 
steeds een onvolledige set aan. 

 Een groot deel van de borden zijn niet meer conform de veiligheidsvoorschriften en 
moeten worden vervangen. 

 De borden worden aangeboden aan lage tarieven die oneerlijke concurrentie zijn voor 
commerciële verhuurbedrijven. 

 De behandeling van de dossiers zorgt voor onnodig veel drukte aan de balie van de 
technische dienst en voor veel administratie voor de financiële dienst. 

 Er is steeds kasgeld aanwezig op de technische dienst. 

 De afhandeling houdt een ambtenaar van belangrijker taken. 
 
 

Het schepencollege beslist om geen signalisatie meer te verhuren voor de innames van het 
openbaar domein vanaf 1 maart 2020. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de technische dienst, aan de dienst 
gemeenschapswachten, en aan de financiële dienst. 

 
 

Externe agendapunten 

44.  Voorstel tot aankoop perceel (bouw)grond Leo Duboisstraat 11A. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 07.01.2020 van Valimmas, Kattestraat 4 te 
1730 Asse, waarin zij de gemeente in kennis stellen van een opportuniteit, nl. de verkoop 
van een (bouw)grond gelegen in de Leo Duboisstraat 11A. Deze grond (8 are 81ca) is te koop 
voor 180.000 euro (richtprijs). 
 
 

Het schepencollege beslist om niet in te gaan op deze vraag. Het schepencollege ziet er geen 
nuttige bestemming in als parking of als doorgang naar de achterliggende percelen. 
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45.  Burgerbevraging Gemeente- en Stadsmonitor in Lebbeke op komst. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 08.01.2020 van Bart Somers, Viceminister-
president van de Vlaamse regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, 
Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, waarin hij meedeelt dat er in het voorjaar 
2020 een bevolkingsbevraging zal gebeuren per brief. 
 
 
 
 
 
46.  Bebloemingsactie - Heropstart 2020. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 13.01.2020 van Carlos Strobbe, namens Werk 
van den Akker Lebbeke, Tuinhier Lebbeke Kruis en Werk van den Akker Wieze, waarin hij 
bevestigt dat er in 2020 opnieuw een Bebloemingsactie komt. 
Zij vragen om hiervoor hun toelage (1.000 euro) te storten. 
 
 

Het schepencollege stelt dit punt uit tot volgende week. 
Aan Nathalie Willems zal worden gevraagd of deze 1.000 euro ook in het verleden werd 
toegekend. 

 
 
 
 
47.  Aanvraag staanplaats op de zaterdagmarkt (CM Lebbeke). 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld e-mailbericht d.d. 13.01.2020 van Guido Van 
Herreweghe, bestuurslid CM Lebbeke. 
Als bestuurslid van CM heb ik volgende vraag. 
Wij gaan met CM Lebbeke op zaterdag 16 mei 2020 de CM-gezonde buurtwerking 
promoten, met een stand met een gezonde buurtbank (8u-12u30) en we zouden iemand van 
het Rode Kruis laten komen om de marktgangers uitleg te geven rond het gebruik van het 
AED-toestel. 
We gaan een tent plaatsen en nog wat plaats ervoor om de bank te plaatsen liefst in de 
buurt van waar het AED toestel hangt. 
Kunnen wij als CM hiervoor de goedkeuring krijgen? 
 
 

Het schepencollege keurt deze standplaats goed. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst lokale economie, en 
aan de dienst gemeenschapswachten. 
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48.  Provinciale Commissie voor Verkeersveiligheid Oost-Vlaanderen. Bijzondere 

maatregelen ter verbetering van de verkeersveiligheid en de verkeersafwikkeling op 
gewestwegen. 

 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 10.01.2020 van het Agentschap Wegen & 
verkeer Oost-Vlaanderen waarin zij uitnodigen op de vergadering van de Provinciale 
Commissie voor Verkeersveiligheid op dinsdag 04.02.2020 in de vergaderzaal ’Adolphe 
Quetelet’ van het VAC, Koningin Maria Hendrikaplein 70 te Gent. 
Voor Lebbeke is er het volgende agendapunt: 

 09.50 uur, herinrichting kruispunt N41 –N47. 
 
 
 
 
De zitting wordt gesloten om 17.15 uur. 
Volgende zitting wordt bepaald op maandag 27 januari 2020 te 13.30 uur. 

Gedaan in zitting datum als hierboven vermeld. 

De Algemeen directeur De Schepen De Burgemeester 

Luc Vermeir Jan Vanderstraeten Raf De Wolf 
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